A. Na amAoToInoeTE TIC TTAPAOTACEIC:

1) 2x+x—4x=2x+Ix—4x=3x—-4x=—1x=—x

2) Tx+x-9x=Tx+1x-9x=8x-9x=—-1x=—x

3) 4y+y—-6y=4y+1y—-6y=5y—6y=—ly=—y
4) Sx+x—4x=-5x+1x—4x=-4x—4x=-8x

3x+1) ( ) 3x+1+x—2=3x+x+1-2=3x+1x+1-2=4x-1

2x+)( —5)=2x+1+x-5=2x+x+1-5=2x+1x+1-5=3x-4

5) (

6) ( )=

7) By+1)+(y=2)=3y+1+y-2=3y+y+1-2=3y+1ly+1-2=4y-1
8) (x+1)+(5x—2)=x+1+5x-2=x+5x+1-2=1x+5x+1-2=6x—1
9) (x-5)-(1-x)=x-5-T+x=x+x-5-1=lx+lx-5-1=2x-6

10) (x-5)-(3-x)=x-5-3+x=x+x-5-3=Ix+1x—5-3=2x-38

11) (y-3)-(6-y)=y-3-6+y=yp+y-3-6=ly+ly-3-6=2y-9

12) (2x-5)—(7-x)=2x=5-T+x=2x+x-5-7=2x+lx-5-7=3x-12

13) x—(—x+1)=-X+Xx-1=-1

14) —(—x+7)-x=+X-7-X=-

15) —y—(-y+5)=-X+X-5=-5

16) —3x—(-3x+1)=-3x+3x—1=-1

2. Aivetai n aAyeppikn mapdoTaon: A =5-3(x—1)—(x+1)

a) Na amAomoihoeTe Tnv TapdoTaon A.

A:5—3(x—1)—(x+1):5—3x+3—x—1:—3x—x+5+3—1:—4x+7

1 , , , ,
p) Av x = 7 va UToAoyioeTe Thv apiBUNTIKA TIUA ThC TTapdoTtaong A.

, 1 . 1 ,
A=-4x+7 apa via x=—Z, avTikadioToUe To x e _Z Kdl TIPOKUTITEL:

A= L +7:+i+7:1+7:8
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3. Aivetai n aAveppikh mapdotaon: A=4-2(x—1)—(x+2)
a) Na amAomoihoeTe Tnv TapdoTaon A.

A=4-2(x-1)—(x+2)=4-2x+2-x-2=-"2x—x+4+2 - =-3x+4

p) Av x= —% va UTToAOYIoETE TNV dpIOUNTIKA TIHA TNG TTapdoTaong A.

. 1 . 1 .
A=-3x+4 apa via x:_E’ avTikadioToUhe To x He _5 Kdl TIPOKUTITEL:

A=—3(—lj+4=+§+4=1+4=5
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